

Протокол родительского собрания 1-4 классов МКОУ «Новокаринская СОШ им. Г. Г. Гаджиева»

Дата проведения 26.09.2022г

Начало собрания 14:00

Конец собрания 15:30

На собрании присутствовали 73 родителей .

Повестка собрания:.

Тема: «О значении уровня владения русским языком в обучении ребенка»

Задачи собрания:

- оказать помощь родителям в активизации речи детей дома посредством разных приемов: вопросов, рассказов, речевых игр, пересказов.
- формировать заинтересованность родителей к речевому развитию детей в повышении уровня владения русским языком .



Форма проведения:

Круглый стол с элементами ситуативного практикума.

Подготовительная работа:

1. Изучение литературы по данной теме.
2. Видеоролик «Для вас родители».
3. Проблемные ситуации для родителей.

По первому вопросу выступила руководитель МО учителей начальных классов Раджабова Сапият Магомедсалиховна.

Здравствуйте, уважаемые родители! Я рада, что вы пришли сегодня, чтобы поговорить о вопросах, без анализа которых, невозможно обучение ребенка.

.В своем выступлении она сказала о важности знания русского языка, о владении русским языком как учителей школы так же учащихся и родителей. Особенно это проблема коснулась жителей сельских поселений с однородным национальным составом, где все говорят на одном не русском языке. По этому нам нужно приложить все усилия для того чтобы наши дети хорошо владели русским языком без которого не возможно успешное обучение. Не мало важно здесь и хорошее владение русским языком и преподавателей, так как во дворе век компьютерных технологий, средств ИКТ без которого невозможно представить обучение детей в школах.

По второму вопросу выступил заместитель директора по УВР Гамзатханов М.О.

В частности он отметил важность владением русского языка нашими учащимися, он важен не только для успешного усвоения школьной программы, предметом, но он является так же для нас языком общения между многонациональными народами Дагестана, он очень важен при выезде на учебу за пределы Дагестана.

А так же он представил для родителей видео ролик «Для вас родители»





3. Психолог школы Абдурахманов А.Г. дал несколько советов для родителей при возникновении проблемных ситуаций с ребенком.

Предлагаю Вам ознакомиться с ситуацией, которая происходит во многих семьях.

Упражнение «Кокон»

Ход упражнения:

Вы приходите домой и ребенок хочет с вами поделиться о прошедшем дне. Вы говорите - не сейчас (Завязывается рот). Ребенок хочет вам помочь, вы отказываетесь (Завязываются руки). Не зная чем заняться, ребенок начинает бегать по комнате. Вы ругаете его за топот (Завязываются ноги). Ребенку ничего не остается делать, как сидеть и слушать разговор взрослых. Вы опять его ругаете (Завязываются уши). Ребенок сидит и смотрит телевизор. Вы заходите и говорите, что уже пора спать (Завязываются глаза).

Анализ: Посмотрите на что похож ребенок - на «кокон». Гусеница в коконе развивается, превращается в красивую бабочку, а ваш малыш развивается? Как часто вы говорите слово «Нет» своему ребенку?

Деление родителей на мини-группы (по цветам эмблемы собрания)

Задание: На столах лежат бумага и фломастеры, придумайте название вашей группе, представьте ее и объясните почему (Время выполнения 5-6 минут).

Обсуждение проблемных ситуаций.

Каждая мини-группа получает по одной ситуации (время выполнения 6-7 минут):

1. Ребенок говорит неправду. Ваши действия.
2. Вы прочитали ребенку сказку? Ваши действия.
3. Ваш ребенок принес из школы нецензурное слово. Ваши действия.
4. Ребенок просит прочитать новую книжку, вам некогда. Ваши действия.

Упражнение «Подсолнух».

Задание: Написать на желтых лепестках пожелания своему ребенку, группе.

«Лепестки» собираются в один большой подсолнух и выставляются в классе. Зачитываются детям.

Упражнение «Желаю Вам».

Задание: На крыльях самолета написать пожелание и пустить их друг- другу.

Раджабова Сапият Магомедсалиховна руководитель МО учителей начальных классов подвела итоги родительского собрания.

Уважаемые родители! Наша встреча подошла к концу. Совместный поиск ответов на вопросы привел нас к убеждению, какое значение имеет владение русским языком в освоении учебной программы, в обучении ребенка, в формировании личности ребенка, а семейные отношения усиливают их или теряют ценность. На память о нашей встрече, хотим вам подарить маленькую частичку тепла - эти маленькие солнышки. Пусть эти солнышки освещают ваш путь в воспитание детей. Желаем Вам счастья в Ваших семьях.

«Большое спасибо Всем за работу. До свидания!

Заместитель директора по УВР:

Гамзатханов М.О.